6. BFHERRARBITERERIGIT

PR AN 3K E a=0.2 m/s”,
PR R B t1 K2 12199 0.5,
SRIZ{TERE V=100 mm/s
NETHERESEERN=V+(mx2r)

=100+ (3.14x2x40)=0.4 rps=24 rpm;
PR SIEITEEE L=2x1/12xaxt!’ iﬁ%f;{;{;@ ****************************

=2x1/2x0.2x0.5" =0.05 m=50 mm; |
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3. 1742 1=800 mm ;ﬂ’g;ig’j
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5. B ER r=40mm i %
b SMSHSBRERRHU0] (FREBRBERE) | Ik |
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HRIBITREZER.

2. EY)CHAErFELFERNREEEM
M1=Gxr

=(m1+m2) xgxr
=(5+2)x9.8x40x10° =2.74N - m

3. EMAREE, EYCHTREAESN EFERNERNEEM
(1%A=B)
M2=u (m1+m2)xgxrxA+B
=0.1x (5+2) x9.8x40x10°=0.274N - m

4. ZMSPIBRE L BEHE D F1
W BABRMES = 2N, BREE: 41
F1=4x2=8N

5. HAMSUMBRIE R EZEE N =L R EZEEE M3

M3=F1xr
=8x40x10°=0.32N - m
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6. EVIINEE = A A0 N K 3% 2E M4

M4=(m1+m2)xaxr
= (5+2)x0.2x0.04=0.056N - m

7. BLHRIEEH N ERELEMS

M5=0.5N - m (Fift, BHHFHEALFERTZN)

8. BIAHEEM

M= ( M1+M2+M3+M4+M5 ) x S
=(2.74+0.274+0.32+0.056+0.5) x2=7.78 N - m
(SAZ2RH, —H&15~2 FZEEEHMHFE2)

9. LIM=7.78N -m, n=24rpm & <=4 BEF[2]» P107,
ABLESEYETTE, BIKMABEFIEIEN.
E=4H220V. 40W B REFIRNERAL, JRERLL 1:50
I EE5E10.5N - m>7.78N - m,
FE3R n=26 rpm > 24 rpm,
e sfizg, T «ZE&BR[2]D P268T1, B S A025
FEEHRIZ M TR ATIRREH, HEEERTIHRE
FIRHFI BN ELREL, 5% <GEE5EZFR2]> P269 JTA P310 1.

90YB40GY22+90GK(F)50RC A025%5 57128
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